

中高风险地区返郑入郑人员集中隔离14天 我市发布疫情防控4条提醒

本报讯 6月16日21时,记者从郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室获悉:4天来,我市对550家农贸市场及大型商超进行全面排查,并对千余份食品和上万名从业人员进行核酸抽检,结果均为阴性。同时向市民发出提醒:国内中高风险地区返郑入郑人员,需要集中隔离14天。

据悉,北京新发地批发市场疫情发生后,郑州市委、市政府高度重视、密集调度,迅速进行了一系列安排部署。省委常委、市委书记徐立毅和副省长、市长王新伟明

确要求,要摒弃观望、侥幸、等待心理,充分运用前一段应对疫情好的经验做法,科学应对、积极防控。

自6月13日起,市疫情防控工作机构迅速启动应急响应机制,组织对全市批发零售进口海鲜等水产品、进口冷冻肉制品的农贸市场和大型商超进行全面排查,并对从业人员和食品进行核酸抽检。截至16日16时,已累计抽检农贸市场236家、大型商超314家;累计抽检从业人员11842人、采集食品及外环境样本1160份,其核酸检测结果均为

阴性。

同时,全市疫情防控工作机构充分利用大数据手段,对近期由中高风险地区入郑返郑人员开展全面排查,并按照相关政策落实检测和隔离措施。

此外,郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室对广大市民发出提醒:

1.从国内中高风险地区入郑返郑人员,集中隔离14天,其间进行2次核酸检测、1次血清检测。

2.市民如非必要,近期请不要前往中高风险地区,因特殊原因确需前往的,请全

程做好个人防护,返郑后须在第一时间主动向所在社区(村、单位)报到,并按规定接受相关防控措施。

3.近期到过北京新发地农产品批发市场和中高风险地区的人员,以及与确诊病例行程轨迹有交集者,应立即向所在社区(村、单位)如实报告情况,并按规定接受相关防控措施。

4.请广大市民注意饮食卫生,从正规渠道采购安全的食品原料,生熟食材分开存放,食物烧熟煮透,尽量避免生食。

本报记者



家门口养老度晚年 这里是老人们的乐园

“马院长,能再找两副扑克吗?人多牌不够。”昨日下午,室外瓢泼大雨,中原区桐柏路街道西站东社区养老中心老人们玩得正嗨,不时有老人进来,志愿者招呼着准备扑克。打双升、玩麻将,活动室里热热闹闹。

在康复理疗室,两位老人正做理疗,随着机器的震动松弛筋骨,闭目养神很是安逸。“这两台机器最忙,谁先来谁用。”西站东社区养老中心负责人马邦博介绍。养老中心的公用设施免费使用,空调开放,就连到附近学校接孩子的老人也来这里歇脚。

“养老中心有餐厅,家里不想做饭了就在这儿吃。”家住西站路82号院的吴梅花参观完厨房,就想办餐卡。吴梅花住在养老中心后面的3号楼,从开封来郑州给儿子带孩子,如今孙子、孙女都大了,自己静心养老。“家门口能养老,这真方便。”67岁的吴梅花激动地说。

郑报全媒体记者 孙志刚 文/图



西站路82号院门前的小游园

家门口养老真方便

“家门口就能享受到专业的养老服务。”在西站路82号院这绝不是一句空话。西站东社区养老中心有650平方米,紧邻月季公园,交通方便,环境优美。设置床位18张,可为老人提供日间照料、助餐助浴、康复保健、文化娱乐、精神慰藉等专业养老服务。

老人们可以根据健康状况和自理能力选择不同服务套餐,获得由瑞阳养老护理团队提供的起居照料、专业护理、康复医疗等专业护理服务。

“家中有老人不能自理,孩子出门了有地方托付也放心。”居民们看到健全的养老设施,心里也有了底。许多老人表示,有时孩儿外出放心不下,有了这个养老中心就省心多了。

“白天没事的时候还能来这儿练练字,和邻居聊聊天。”72岁的陈小轩退休前是黄河河务局职工,他常到“睦邻巷”和左邻右舍的老邻居们唠嗑,交流中邻里互助感情也愈加深厚。

老旧小区旧貌换新颜

“以前小区脏乱差,现在像花园,越看越好看。”在小区入口处,纱嫂环卫垃圾分类督导员崔淑梅说。

“小区环境好了,垃圾分类更要做好。”崔淑梅指着垃圾分类箱介绍。为了做好垃圾分类指导工作,崔淑梅下雨时也蹲在垃圾箱的雨棚下。

西站东社区副主任赵凤彩分管这个小区多年,说起小区情况她最清楚。西站路82号院是郑州棉麻公司家属院,1985年建成,现有居民132户,建筑面积约9500平方米。企业走入困境后,家属院无物业,成为无主管楼院。管道老化下水道堵塞,家属楼外立面老旧、水泥块脱落,无人管理、

盗窃案件时常发生,小区老龄化“顽疾”也成为居民的“心头病”。

自“双改”工作开展以来,桐柏路街道借着嵩山路道路试验段综合改造项目的东风,提出“一拆五改三增加”改造规划,垃圾分类引入纱嫂环卫公司,先解决乱倒生活垃圾的问题,派出督导员指导居民垃圾分类。改造充电车棚,实施自来水管网改造、强弱电改造、雨污分流、路面更新、绿地改造、智慧安防等多个项目。还利用街角拆迁空地,在小区墙外设计打造公共小游园,铺设慢行步道,栽种常青树木,让居民走出家门便可散步、观景、健身,近距离享受“绿色幸福”,提升小区居民的生活品质。

居民争当志愿者共建家园

硬件的投入,小区环境的改善,让居民有更多的获得感。“小区是我家,建设靠大家”。中原区桐柏路街道办事处还依托中原区新时代文明实践中心引导居民自发、志愿投入到老旧小区的建设、管理和服务中。

“我们养老中心积极发动辖区居民参加志愿服务。”中原区桐柏路街道党工委书记刘学桢说,在党工委的倡导下,党员志愿者率先垂范积极投身到服务居民的行动中,社工依靠专业的服务为养老中心的老人提供心灵慰藉志愿服务,和老人谈心,疏导心理问题。还充分发挥社区老年大学作用,安排养生课堂、健康知识讲座、书画培训等,丰富老年人的业余生活。

“我们这里还有个‘时间银行’,志愿者的服务时间存入银行可以兑换奖品。”马邦博说,邻里互助志愿服务的时间存入“时间银行”是一种激励机制,志愿者每服务一小时,可积5分,可凭积分到“爱心超市”兑换相应生活物品。记者看到,“爱心超市”里,一块“舒肤佳”香皂20积分;一瓶“六神”花露水30积分;大

件的夏凉被300积分。“目前志愿者已有30多人报名。”马邦博说。

志愿者成为社区养老的中坚力量。源源不断的志愿者加盟为居家养老服务提供了新鲜血液,也成为文明中原建设的一道亮丽风景线。也正是这些志愿者的加入,能够让老人在家门口安心养老,真正实现零距离贴心照护,也打造郑州新时代文明实践中的关爱帮扶平台。

登封市自然资源和规划局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2020年6月3日至2020年6月12日

登政出〔2020〕7号(网)宗地位于登封市南环二路与嵩山路交叉口西北,使用权面积为8933.27平方米(13.4亩)。成交价4665万元,竞得人为郑州兴达房地产开发有限公司。

现特向社会公示。

登封市自然资源和规划局

2020年6月17日